

股票怎么开户

投资者在证券流通市场上购买股票，需要委托证券商，并在对方那里“开户”，即投资人与证券商签订“委托买卖证券受托契约”。就有可能要求顾客交付押金或请对方找银行担保。使证券交易能顺利进行。通常在办理开户手续时要填写“委托买卖证券契约”。内容有委托人姓名、服务机构，担任职务以及电话号码和身份证号码，并予签名盖章。并编列帐号，填制“开户帐号卡”交给委托人。在开户时，



切实减轻物流企业税收负担

国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作。会议指出，2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来，物流业快速发展，产业发展水平不断提升。制约了产业发展。必须制定完善配套政策措施，促进物流业健康发展。【点评】国务际表态将研究政策减轻物流企业税负，一旦政策出台，(此要闻对交通物流板块利好。



5家券商单月营收过10亿

数据显示，2018年1月，29家券商单月实现盈利，其中国泰君安、中信证券、华泰证券、招商证券和海通证券单月营收过10亿（合并口径，国泰君安证券以19.9亿营收和6.96亿元净利居首，华泰证券、招商证券和海通证券单月净利均破5亿，券商净利润同比正增长具体来看，今年1月，中原证券实现净利润6556.17万元，相较其去年同期大增2642%，相较于上个月环比增长了2577%。东方证券和东兴证券，分别实现了972%、今年1月该公司实现营业收入1.6亿元，净利润6214.1万元。公司1月份营收为3068万元，净利为-7342万元。



网站描述词(185个字符):

今日盘前市场要闻包括：国庆档票房近37亿元，为中国影史国庆档票房第二。中国9月外汇储备数据出炉，环比减少220亿美元。5G产业进入爆发期，重磅大会开幕在即。每日精选文化和旅游部：国庆假期全国共接待国内游客6.18亿人次，实现旅游收入4543.3亿元。国庆中秋长假，文化和旅游市场恢复再加速，多个省份国庆接待游客人次已恢复至去年同期80%以上，部分省份甚至达到90%以上。



证券日报

免责声明：市场有风险，投资需谨慎。本文仅作为精选财经要闻服务，内容来自机构研报摘要、公开权威媒体报道。版权归原作者（机构研究员、媒体记者）所有，内容仅代表作者个人观点，与嘉实基金管理有限公司无关。不作为对上述所涉行业及相关股票、也不构成投资建议。对本文以及其中全部或者部分内容、及时性本公司不作任何保证或承诺，请读者仅作参考。如需购买相关基金产品，请关注投资者适当性管理相关规定，做好风险评测，



券商“不靠谱”研报再抓典型

国金证券、银河证券和东吴证券被当作典型案例而被点名。券商不靠谱研报再抓典型证监会认为，银河证券、国金证券、东吴证券及其分析师在研报发布过程中，存在未审慎使用信息、分析方法不严谨、引用信息不合规等合规风险，已偏离了作为专业机构、要求券商就发现问题事项及时整改并进行内部问责。三家券商被点名，该研报发布于2015年7月20日。国金证券在该研究报告中引用相关专家关于“中国电磁弹射不输美国，将其随意修改为“电磁武器接近实战，我国技术不落人后”。而电磁武器则更侧重于表达武器装备，两者含义并不相同。